



Horolezecký klub Lanškroun z.s. pořádá

závody 3. ligy ČHS
4. závod seriálu Orlický Monkey Cup (8. ročník)

Termín konání: sobota 9. 11. 2024

Místo konání: Tělocvična základní školy na Jiráskově náměstí 139, Lanškroun

Organizátor: Český horolezecký svaz

Pořadatel: HK Lanškroun z.s.

Registrace: pouze online, bude otevřena a zveřejněna
3. - 7. 11. 2024 na stránkách [ČHS](#)

Startovné: 300 Kč

Kategorie: chlapani a dívky samostatně
U8 - ročník 2017 a mladší
U10 / U12 / U14 / U16 (B)
U20 (A+J) - ročník 2005-2008



Závod je určen pro začátečníky až středně pokročilé (*závodníci do 10. místa U14 a ČPM mimo soutěž*).

Průběh závodu:

Prezentace	8:15 - 9:00
Zahájení závodu	9:15 (vysvětlení pravidel, předlezení, ...)
Vyhodnocení	14:30 (orientační čas ukončení)

Lezecké disciplíny: Trojkombinace (lezení Top rope U8 - U12, ostatní kategorie „na prvním“)

Výbava účastníků: Přezůvky do tělocvičny (povinně), sportovní oblečení, sedací úvazek, lezečky nebo sportovní obuv

Hlavní rozhodčí: David Urbášek

Hlavní stavěč: Marek Stehlík

Ředitel závodu: Jirka Černošous

Sponzoři a partneři: město Lanškroun, SportBart Ústí nad Orlicí, ZŠ A. Jiráska
Lanškroun, Stavební firma Pavel Dařílek

Info: Jiří Černošous, tel. 776 180 975, jfcernošous@seznam.cz, <https://www.hkla.cz/>

Pravidla závodu: <https://monkeycup.cz/>

Závodníci musí mít při registraci platné členství v ČHS pro rok 2024 a platnou lékařskou prohlídku!

Souhlas závodníků: „Závodník registrací a účasti v závodě výslovně souhlasí s tím, aby pořadatel nebo jeho smluvní partner pořizoval v souvislosti se závodem fotografie, audio nebo video záznamy závodníka, a tyto dále bezplatně využíval zejména jejich rozmnožováním, rozšiřováním nebo zveřejňováním“.

Upozornění: Pro účast na závodech mládeže organizovaných ČHS jsou povinné zdravotní prohlídky dle vyhlášky 391/2013 Sb v platném znění. Pro závody mládeže je na stránkách ČHS platný [vzor](#). Potvrzení dětem vydává dětský lékař a toto potvrzení má platnost jeden rok. Informace o platné zdravotní prohlídce jsou součástí programu pro zpracování výsledků a aktuální seznam zdravotních prohlídek je k dispozici v kalendáři závodů jako součást systému předregistrací. Osoba, která doprovází a zastupuje nezletilého závodníka, je zodpovědná, že daný závodník je zdravotně způsobilý a na požádání je schopen toto doložit.